Pracovní list – desetinná čísla A
· Do tabulky zapiš správně desetinná čísla:

	Nula celá, šest set osmdesát čtyři tisícin.
	

	Dvacet tři celých, pět set sedm desetitisícin.
	

	Osm celých, devadesát dva setin.
	

	Sto dva celých, osmnáct tisícin.
	

	Dvacet šest celých, sedm set padesát devět tisícin.
	

	Nula celá, osmnáct desetitisícin.
	

	Jedenáct celých, dvacet osm setin.
	

	Čtrnáct celých, devatenáct desetitisícin.
	

	Tři sta osm celých, čtyřicet jedna tisícina.
	

	Pět set celých, dvacet šest setin.
	


· Urči součet devátého a třetího čísla z tabulky:
· Urči součin pátého a desátého čísla z tabulky:

· Urči rozdíl osmého a sedmého čísla z tabulky:

· Urči podíl prvního a šestého čísla z tabulky:
· Čísla z tabulky seřaď sestupně:

Pracovní list – desetinná čísla - řešení

· Do tabulky zapiš správně desetinná čísla:

	Nula celá, šest set osmdesát čtyři tisícin.
	0,684

	Dvacet tři celých, pět set sedm desetitisícin.
	23,0507

	Osm celých, devadesát dva setin.
	8,92

	Sto dva celých, osmnáct tisícin.
	102,018

	Dvacet šest celých, sedm set padesát devět tisícin.
	26,759

	Nula celá, osmnáct desetitisícin.
	0,0018

	Jedenáct celých, dvacet osm setin.
	11,28

	Čtrnáct celých, devatenáct desetitisícin.
	14,0019

	Tři sta osm celých, čtyřicet jedna tisícina.
	308,041

	Pět set celých, dvacet šest setin.
	500,26


· Urči součet devátého a třetího čísla z tabulky:
308,041 + 8,92 = 316,961
· Urči součin pátého a desátého čísla z tabulky:

500,26 . 26,759 = 13386,45734
· Urči rozdíl osmého a sedmého čísla z tabulky:

14,0019 – 11,28 = 2,7219
· Urči podíl prvního a šestého čísla z tabulky:

0,684 : 0,0018 = 380
· Čísla z tabulky seřaď sestupně:

500,26 > 308,041 > 102,018 > 26,759 > 23,0507 > 14,0019 > 11,28 > 8,92 > 0,684 > 0,0018
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